



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 **主办**
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2023年4月28日

星期五

农历癸卯年三月初九

总第37期(2023年第15期)

新闻热线: 0537-2110110

济宁市总指挥部到尼山文化片区项目现场观摩

抓实项目建设,推动提质提效

本报济宁4月27日讯(记者 丁安顺) 4月25日,济宁市总指挥部召开一季度重点基础设施项目观摩暨问题解决在一线推进会议,市委副秘书长、市推进保障办专职副主任陈鹏带队,到尼山文化片区现场观摩尼山宾舍扩建、鲁源小镇首开区项目建设推进情况,详细了解项目规划建设情况,并对项目建设取得的成绩给予了充分肯定。

目光所及,皆是火热发展的春日图景。在尼山宾舍扩建项目上,300余名施工工人正如火如荼地工作着,“5#、6#、7#楼主体封顶,8#正进行一层模板支设,预计5月10日封顶。”尼山宾舍扩建项目项目经理胡延涛介绍,工程建设正常推进中,预计5月初完成主体结构施工,5月底完成二次结构施工,7月完成屋面和外墙装饰施工,8月完成室内精装修工程施工,9月完成室外市政及园林施工和软装家具有布置,9月20日具备使用条件。

尼山宾舍酒店扩建项目位于现有酒店北侧,占地面积约45亩,新建建筑面积约19721平方米,新增4栋单体,包含3栋客房楼和1栋后勤服务楼,建成后客房数量将增加至510间,停车位将增加至356辆,建成后将进一步提高会务、文旅住宿接待能力和水平。

在鲁源小镇首开区项目现场,工人们正对尚礼阁进行外部



与会领导在鲁源小镇首开区项目施工现场了解施工情况。

装修。目前,鲁源小镇首开区分为景观先导区和建筑示范区主体结构工程、二次结构完成,商街及文化片区外装施工完成七成。该项目将以“中华优秀传统文化体验基地、世界级人文旅游目的地”为总体定位,以“明礼生活方式”为核心文化主题,致力于打造一个集大文化、大旅游、

大教育于一体的产业融合创新示范区。

下一步,尼山文化片区规划建设专班将落实市总指挥部一季度重点基础设施项目观摩暨问题解决在一线推进会议精神,把重点项目建设工作当成头等大事抓,准确把握分析当前形势,强化研判各项

工作进度,抓紧抓实抓快项目建设工作,咬紧牙关、迎难而上,逐项攻克解决项目建设存在的困难和问题,加快项目建设进度,确保重点项目天天有进度、周周有变化、月月有形象,全力以赴推动重点项目建设提速提质提效,为孔子文化节尼山世界文明论坛的举

办提供有力保障。

曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华,尼山文旅公司总经理张敏娜,曲阜文化建设示范区党工委委员、推进办副主任吕斌,济宁城投文旅公司、中建八局一公司、无锡拈花湾公司、尼山文旅公司等相关部门人员参加活动。

一周速读

◎4月21日,曲阜文化建设示范区召开“文化‘两创’的理论与实践探索”课题推进会。山东社会科学院国际儒学研究院原院长、二级研究员、曲阜师范大学孔子文化研究院特聘教授涂可国带领课题组专家应邀出席。

◎4月21日,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。曲阜文化建设示范区领导班子及全体人员参加学习。

◎4月23日,曲阜文化建设示范区在泗水县龙湾湖乡村振兴齐鲁样板“尼山鹿鸣”召开市人大代表建议办理工作座谈会。

◎4月24日,曲阜文化建设示范区党工委召开会议,传达学习习近平总书记在二十届中央全面深化改革委员会第一次会议上的重要讲话精神,研究贯彻落实意见。

◎4月24日,曲阜文化建设示范区党工委理论学习中心组开展集体学习研讨。

◎4月25日,济宁市总指挥部召开一季度重点基础设施项目观摩暨问题解决在一线推进会议,市委副秘书长、市推进保障办专职副主任陈鹏带队,到尼山文化片区尼山宾舍扩建、鲁源小镇首开区项目一线现场观摩。

◎4月25日,曲阜文化建设示范区召开全体人员会议,传达学习市委专题会议精神,安排贯彻落实工作。曲阜文化建设示范区领导班子及全体人员参加。会议要求,全体党员干部要认真学习市委书记林红玉在市委专题会议上的讲话,深刻领会精神实质,准确把握会议要求,坚决抓好贯彻落实。

曲阜文化建设示范区参与联合摄制纪录片央视热播

《孔子母亲颜徵在》,致敬母教理念

详见C02版

尼山镇鲁源新村党总支书记刘承彪

文化“两创”惠民,村里端上文旅饭

详见C04版